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Najava bonus nagrade 
za Getaway odmor! 
 
Kvalificirajte se ranije!   

Ispunite uvjet od najmanje 130,000 bodova odmora do veljače/ februara 2009. i zaradite 
i nevjerojatan bonus za vaš Getaway vikend!  
Plus…  
Osobno se kvalificirate za status Active World Team-a 2008 ili 2009 i također ćete dobiti 6 dana/ 5 noći 
Odmor povodom 30-te Godišnjice u prekrasnom Atlantis Resortu, Paradise Island, Bahamska otočja.  

 

 

 

 

 
C
Club Med Getaway destinacije odmora: 

Centralna Amerika i Južna Amerika - Trancoso, Brazil, Travanj/ April 2009. 

EMEA -  Opio, Francuska, Svibanj/ Maj 2009. 

Južna Amerika i Meksiko - Cancun, Meksiko, Svibanj/ Maj 2009. 

Sjeverna Amerika (US – Španjolski) i Azija-Pacifik će uskoro najaviti 
njihovu predivnu lokaciju za odmor u svibnju/ maju 2009. 

 
 

Započnite odmah i osigurajte vaše mjesto na odmoru vaših snova!    
 

Provjerite vaše napredovanje online na herbalifecentral.com. 
Posjetite web stranicu http://hlc.myherbalife.com/  
Odaberite Worldwide Distributor Promotions te potom Herbalife 30th Anniversary Vacation  

Lokacije za odmore mogu biti podložne promjenama u odnosu na dostupnost smještaja. 

*Nagrada za putovanje se može uručiti samo oni m Distributerima koji sudjeluju na njihovom regionalnom getaway odmoru. Ova promocija 
namjenjena je samo onim Distributerima koji su se kvalificirali i kojima se želi dati doprinos za njihove troškove putovanja. N agrada se može 
preuzeti samo od strane onih Distributera koji sudjeluju na njihovom regionalnom odmoru. Nagrada neće biti isplaćena onim Distributerima koji ne 
sudjeluj u na regionalnom odmoru. Nagrada će biti isplaćena u r oku od 30 dana nakon sudj elovanja na regionalnom odmoru.  

Iznos od $500US kao nagrada za putovanj e biti će isplaćena onim putem kojim Distributeri dobijaju njihove mj esečne zarade. Pri mjeniti 
će se svi porezni troškovi koji se i nače primj enjuj u na specifičnu zemlju. Svi kvalificirani moraju biti u dobrom odnosu s Herbalifeom. 

 

Uključeno u vaš Getaway vikend… 
 *$500US novčanog dodatka za troškove vašeg putovanja koji će vam biti isplaćeni u Royalty čeku u roku od 30 dana 

nakon vašeg sudjelovanja u getaway vikendu 

 3 dana/2 noći all-inclusive smještaj za dvoje prema vašoj regionalnoj destinaciji 

 Poklon u torbi pri dolasku 

 Party dobrodošlice 


